

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907

Vancouver 4, B.C. Thursday February 24 1955 Vol. 16. No. 237 Page 1

國軍放棄南箕島先聲

但參謀部人員主張放棄

臺北。二十四日合衆社電。國方本日宣佈。謂位於臺灣以北一百四十里。面臨共軍嚴重威脅之南箕島。其島上平民。現已全部撤退。

國方宣佈撤退平民之舉。差不多可視作國軍準備放棄南箕山前奏。據謂國方正規軍及游擊隊駐於該島者。合共約五千平民估計約二千。南箕山島面積僅三萬英里。距中共大陸僅二十三里。該島自國軍撤退大陸後。即成爲臺灣防務之最前哨。國方於半個月前。在撤退大陸國軍以後。曾一度宣示決不放棄南箕山。而陸軍將領亦主張在該島與共軍宣戰。但無奈

故爲保存實力起見。主張暫時放棄。

△美謂南箕得失不重要

國機百餘架出動大炸

美國當局。認爲南箕山係臺灣防務以外之島嶼。該島之得失。與保衛臺灣澎湖。無重大關係。

國方空軍部宣佈。謂國機百餘架。本日自清晨至黑夜。輪流出動猛烈轟炸臺灣海峽。國方之阿夫八十六號軍刀式噴射機。本日首次出動巡邏。

臺灣海峽。國方之阿夫八十六號軍刀式噴射機。係從近獲得美國移交者。國方又謂。近數日來。中共飛機頻頻赴其新佔之大陳島上空巡視。中共空軍此舉。似係有意謀找尋國機截擊者。但迄今未報有國共空軍交戰事。

△國方軍刀式機首次飛巡臺灣海峽

國方空軍部本日又宣佈。謂國方軍刀式噴射機。本日首次出動巡邏。

臺灣海峽。國方之阿夫八十六號軍刀式噴射機。係從近獲得美國移交者。國方又謂。近數日來。中共飛機頻頻赴其新佔之大陳島上空巡視。中共空軍此舉。似係有意謀找尋國機截擊者。但迄今未報有國共空軍交戰事。

杜樂斯對東南亞國宣示

中共空軍頻頻飛大陳上空巡視

杜樂斯對東南亞國宣示。昨在東南亞防務秘密會議中。

美國務卿杜樂斯。昨在東南亞公約國外長宣示。謂美國現時駐遠東軍力之最高峰。彼謂美國現有四百艘軍艦駐遠東。包含噴射式轟炸機隊及截擊機在內。

泰國。首都曼谷。二十四日路透社電。據謂

美國務卿杜樂斯。昨在東南亞防務秘密會議中。

對其他東南亞公約國外長宣示。謂美國現時駐遠東軍力之最高峰。彼謂美國現有四百艘軍艦駐遠東。包含噴射式轟炸機隊及截擊機在內。

杜樂斯並保證美國不援助亞洲任何受共產侵

略之國家。彼稱美國現壹年以五億至六萬萬元。

越南政府。彼謂越南之局勢。已較前數月爲樂觀

。彼相信越南可免陷于共產。

杜樂斯並保證美國現壹年以五億至六萬萬元。

以支持南韓第二師。台灣國軍現有三萬全由美製裝配供給。美國並以五萬萬元一年。以支持

越南政府。彼謂越南之局勢。已較前數月爲樂觀

。據謂美、英、法、荷、泰國。必須提防內部之破

壞分子。

<p